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Materiál na mimoriadne rokovanie 

HSR SR per rollam          bod 2 

 

 

S T A N O V I S K O 

k návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovuje výška finančného príspevku na 

poskytovanie sociálnej služby v niektorých druhoch zariadení sociálnych služieb na rok 2026 

1. Popis návrhu 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (ďalej len „predkladateľ“) predkladá na 

mimoriadne plenárne zasadnutie HSR SR formou per rollam návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, 

ktorým sa ustanovuje výška finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby v niektorých druhoch 

zariadení sociálnych služieb na rok 2026 (ďalej len „návrh nariadenia“). Návrh nariadenia, ktorým sa 

ustanovuje výška finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby v niektorých druhoch zariadení 

sociálnych služieb na rok 2026 predkladateľ predkladá v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v 

znení neskorších predpisov v znení zákona č. 484/2021 Z. z. (ďalej len „zákon o sociálnych službách“).  

Predkladateľ návrhu nariadenia uvádza, že účelom poskytnutia finančného príspevku na 

poskytovanie sociálnej služby v zariadeniach podmienených odkázanosťou je spolufinancovanie 

ekonomicky oprávnených nákladov na mzdy a platy zamestnancov poskytovateľa sociálnej služby. 

Finančný príspevok je účelovo viazaný na spolufinancovanie ekonomicky oprávnených nákladov na mzdy 

a odvody zamestnancov poskytovateľa sociálnej služby v konkrétnom zariadení sociálnych služieb 

podmienenom odkázanosťou podľa formy sociálnej služby a podľa stupňa odkázanosti fyzickej osoby na 

pomoc inej fyzickej osoby, pričom výška finančného príspevku na poskytovanie tohto príspevku sa 

ustanovuje vždy na obdobie od 1. januára do 31. decembra.  

Výška finančného príspevku na poskytovanie sociálnej služby v zariadeniach podmienených 

odkázanosťou na rok 2026 je priamo naviazaná na vývoj minimálnej mzdy a jej výšku na rok 2025 (816 

eur/mesiac). Navrhovaná výška finančného príspevku vychádza z 0,25 násobku sumy minimálnej mzdy na 

rok 2025 pri I. stupni odkázanosti, 0,5 násobku sumy minimálnej mzdy na rok 2025 pri II. stupni 

odkázanosti, 0,65 násobku sumy minimálnej mzdy na rok 2025 pri III. stupni odkázanosti, 0,9 násobku 

sumy minimálnej mzdy na rok 2025 pri IV. stupni odkázanosti a 1,1 násobku sumy  minimálnej mzdy na 

rok 2025  pri V. stupni odkázanosti. 

2. Stanovisko SOS 

SOS neuplatňuje k predloženému materiálu žiadne pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

SOS berie materiál na vedomie bez ďalších pripomienok. 
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